

# 推进新时代全面依法治国，必须坚持这样做

## ——习近平总书记在中 央全面依法治国工作会议上的重要讲话蕴含丰富内涵、鼓舞信心力量

新时代全面依法治国怎样推进？习近平总书记在中央全面依法治国工作会议上的重要讲话对此进行了深刻阐释，作出了战略部署。

这次中央全面依法治国工作会议，在党的历史和中国特色社会主义建设史上具有里程碑意义。政法战线广大干警表示，这次会议最重要的成果，就是将习近平法治思想明确为全面依法治国的指导思想，这在中国特色社会主义法治建设进程中具有重大现实意义和深远历史意义。我们要全面准确学习领会习近平法治思想，切实在全面依法治国各项工作中贯彻落实，不断开创法治中国建设新局面。

“习近平法治思想，是全面依法治国的根本遵循和行动指南，是引领法治中国建设在新时代取得更大发展的强大思想武器。”

最高人民法院立案庭庭长钱晓晨说，我们要全面贯彻落实习近平法治思想，把坚持以人民为中心的要求落到实处，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

“习近平总书记强调，党的领导是推进全面依法治国的根本保证。公安机关要坚持党对全面依法治国的领导，在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化进程中，坚决做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明。”吉林省白山市副市长、公安局长徐善华说，新形势下，法治建设任务更重，人民群众要求更高，我们要坚持党的绝对领导，坚持政治建警方针，主动适应新形势，增强工作前瞻性，有效防控各类风险，履行好维护国家和社会安定的重大责任。

推进全面依法治国，根本目的是依法

保障人民权益。“法官不能就案办案，要坚持司法为民的理念，秉持客观公正的职业态度，正确理解法律及其背后的原则精神，依法正确处理各类矛盾纠纷。”浙江省湖州市吴兴区人民法院民一庭法官陈洪说。

湖北省委依法治省委员会办公室主任处处长王莉莉对“要坚持依法治国、依法行政、依法行政共同推进，法治国家、法治政府、法治社会一体建设”感触颇深。王莉莉说，建设法治政府要推行好行政执法公示制度、行政执法全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度“三项制度”，用法治给行政权力定规矩、划界限，规范行政决策程序，加快转变政府职能，推进严格规范公正文明执法。

重庆市人民检察院党组成员、政治部主任任勇说，习近平总书记的重要讲话为司法

机关建设德才兼备的高素质法治工作队伍指明了方向。“下一步，我们要深刻领会习近平总书记重要讲话精神，牢牢抓住‘人’这个主要因素，做到坚持以党的政治建设为统领，强化理论武装，坚定理想信念，筑牢绝对忠诚的政治品格，锻造‘四个铁一般’检察铁军。”

“领导干部都是全面依法治国的关键。只有各级领导干部的思想认识上去了，自觉为全社会作出表率，建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家的目标才能顺利实现。”甘肃省天水市甘谷县委常委、政法委书记马福胜说，政法干部作为法治建设的重要组织者、推动者、实践者，必须认真学习法律、带头遵守法律，自觉做全社会尊法学法守法用法的模范。

新华社记者  
(据新华社北京11月18日电)

# 坚定不移走中国特色社会主义法治道路

## ——论学习贯彻习近平总书记在中央全面依法治国工作会议上重要讲话

人民日报评论员

中国特色社会主义实践向前推进一步，法治建设就要跟进一步。

近日，中央全面依法治国工作会议在北京召开，习近平总书记在会上发表重要讲话，全面总结了党的十八大以来法治建设取得的成就，深刻阐明了深入推进新时代全面依法治国的重大意义，系统阐述了新时代中国特色社会主义法治思想，科学回答了中国特色社会主义法治建设一系列重大理论和实践问题，对当前和今后一个时期全面依法治国工作作出了战略部署。习近平总书记重要讲话高屋建瓴、视野宏阔、内涵丰富、思想深刻，体现了深远的战略思维、鲜明的政治导向、强烈的历史担当、真挚的为民情怀，是指引新时代全面依法治国的纲领性文献。

我们历来重视法治建设。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央明确提出全面依法治国，并将其纳入“四个全面”战略布局予以有力推进。党的十八大以来，党中央专门进行研究，作出关于全面推进

依法治国若干重大问题的决定。党的十九大召开后，党中央组建中央全面依法治国委员会，从全局和战略高度对全面依法治国又作出一系列重大决策部署，推动中国特色社会主义法治建设发生历史性变革、取得历史性成就，党对全面依法治国的领导更加坚强有力，全面依法治国总体格局基本形成，全面依法治国实践取得重大进展。实践证明，坚持全面依法治国，是中国特色社会主义国家制度和治理体系的显著优势；我国社会主义法治凝聚着我们党治国理政的理论成果和实践经验，是制度之治最基本最稳定最可靠的保障；中国特色社会主义法治道路，是社会主义法治建设成就和经验的集中体现，是建设社会主义法治国家的唯一正确道路。在坚定不移走中国特色社会主义法治道路这个根本问题上，我们要树立自信、保持定力。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央在推进全面依法治国的进程中，形成了习近平法治思想。习近平法治思想内涵

丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备，从历史和现实相贯通、国际和国内相关联、理论和实际相结合上深刻回答了新时代为什么实行全面依法治国、怎样实行全面依法治国等一系列重大问题。习近平法治思想是顺应实现中华民族伟大复兴时代要求应运而生的重大理论创新成果，是马克思主义法治理论中国化最新成果，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是全面依法治国的根本遵循和行动指南。全党全国要认真学习领会习近平法治思想，吃透基本精神，把握核心要义、明确工作要求，切实把习近平法治思想贯彻落实到全面依法治国全过程。

当今世界正经历百年未有之大变局，我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期，外部环境出现更多不稳定性不确定性，“十四五”时期我国将进入新发展阶段，这是全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的关键阶段，在我国发展进程中具有里程碑意义。要坚持以习近平法治思想在全面依法治国中的指导地位，从把握新发展

阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的实际出发，围绕建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家的总目标，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，以解决法治领域突出问题为着力点，坚定不移走中国特色社会主义法治道路，在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力法治保障。

法治兴则国兴，法治强则国强。奋进新时代，开启新征程，认真学习领会、切实贯彻落实习近平法治思想，牢牢把握全面依法治国政治方向、重要地位、工作布局、重点任务、重大关系、重要保障，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深入推进全面依法治国，发挥法治在国家治理体系和治理能力现代化中的积极作用，不断开创法治中国建设新局面，我们就一定能夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利！

(载11月19日人民日报 新华社北京11月18日电)

## 支持更多老同志参加关心下一代工作

(上接第一版)

习近平强调，广大“五老”是党和国家的宝贵财富，是加强青少年思想政治工作的重要力量。各级党委和政府要加强对关心下一代工作的领导，支持更多老同志参加下一代工作，使广大“五老”在关心下一代的广阔舞台上老有所为、发光发热，为培养社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在会上传达了习近平的重要指示。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰在会上讲话指出，关工委成立30年来，为促进青少年健康成长发挥了重要作用。希望各级关工委和老同志深入贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的一系列重要指示，弘扬“五老”精神，发挥老同志的特长和优势，深入开展革命传统教育，积极参与学校教育教学活动，促进青少年德智体美劳全面发展。各级党委和政府要重视关工委工作，广泛宣传老同志的先进事迹和崇高精神，支持老同志老有所为、发光发热。

全国总工会、共青团中央、全国妇联、中国科协致贺词。

会议总结了关工委30年来特别是党的十八大以来取得的工作成绩和体会，并对下一步工作提出意见。中国关工委、中央文明办联合表彰北京市西城区关心下一代工作委员会等593个先进集体和1907名先进个人。受表彰代表在大会上发言。

中央国家机关有关部门负责同志和各省市区、新疆生产建设兵团关工委、文明办、中央国家机关有关部门关工委代表等300多人参加大会。

说明，决定将该报告提请常委会第二十七次会议审议，并开展专题询问。

会议听取了市政府关于中国(上海)自由贸易试验区临港新片区建设情况的报告、关于黄浦江和苏州河(“一江一河”)公共空间贯通开放和品质提升情况的报告等的说明，市人大常委会关于“十四五”规划纲要编制专题调研有关情况报告的说明，决定将相关报告提请常委会第二十七次会议讨论。会议还听取了关于市政府办公厅有关复函的评价意见等。

市人大常委会副主任徐泽洲、沙海林、蔡威、高小玫、肖贵玉出席会议。

## 公告

上海市黄浦区金陵东路424号公房承租人：李旭耀，部位：四层东后间、室内阁。上述房屋已于2020年9月22日起列入黄浦区余庆里地块项目房屋的征收范围。

黄浦区余庆里地块项目的征收工作已经开始，本公告的公房承租人不居住在上述房屋内，故无法当面与您协商房屋征收补偿事宜。请上述房屋相关的公房承租人自公告之日起7日内及时与征收实施单位联系，配合协商房屋征收补偿具体事宜。公告期满后，相关部门按规定将您的房屋征收补偿方案、该房屋评估分户报告、看房单、房屋征收补偿决定报告、审理会通知、房屋征收补偿决定书、催告书等相关事宜在被征收房屋、房屋征收地块公示栏(上海市黄浦区金陵东路443号)及黄浦区政府网站予以公告、并按规定向人民法院申请强制执行。

征收实施单位：上海市黄浦第三房屋征收事务服务有限公司  
联系地址：上海市黄浦区金陵东路443号  
联系人：孟云 联系电话：13917755533

## 公告

上海市黄浦区人民政府于2020年10月23日就本区乔家路地块(一期)旧城区改建项目作出房屋征收决定(黄府征[2020]12号)，地块征收补偿方案已于征收地块范围内以及政府网站予以公示。

范围内有被征收人：  
1. 东唐弄22号【全幢】房屋，被征收人鲍文英(亡)等户。至今无法与权利人胡谈基、胡淑娟、胡丽娟取得联系。  
2. 西唐弄17号【全幢】房屋，被征收人黄福昌(亡)等户。至今无法与所有权利人取得联系。  
3. 虹桥弄28弄6号【一层阁楼后房】房屋，被征收人谢金贵(亡)等户。至今无法与所有权利人取得联系。  
4. 虹桥弄36弄2号【全幢】房屋，被征收人朱秀英(亡)等户。至今无法与权利人刘宝珍、刘桂珍取得联系。  
5. 光启南路68弄2号【302室后间】房屋，被征收人夏珠英(亡)。该户承租人已故，至今无法与在册户籍人员万万生取得联系。  
6. 龙腾弄17号【全幢】房屋，被征收人吴新桂(亡)等户。至今无法与所有权利人取得联系。  
7. 灵石弄96弄2号【底层统间】房屋，被征收人朱静(亡)等户。至今无法与所有权利人取得联系。  
上述被征收人的(房屋征收评估分户报告)、《征收补偿方案》、《选房、签约规定》等房屋征收补偿材料已于征收房屋、房屋征收地块公示栏(中华路587号)公示。  
特此登报公告，请被征收人相关人员自公告见报之日起30日内同我取得联系，配合协商房屋征收补偿具体事宜。公告期满后，如被征收人无法同征收部门达成协议，黄浦区人民政府将依法按照征收补偿方案作出补偿决定。  
征收实施单位：上海市黄浦第一房屋征收事务服务有限公司  
联系地址：上海市黄浦区中华路587号  
联系人：丁经理 联系电话：63843557

## 上海大拍拍卖有限公司、上海国泰拍卖行有限责任公司、上海中南拍卖有限公司、上海中财拍卖行有限公司 海关物资拍卖会

受上海海关委托，于2020年11月27日(星期五)13:30在上海市黄浦区乔家路2号(上海市公共资源拍卖中心一号厅)举办拍卖会，现公告如下：  
一、**拍卖标的(详见拍卖目录)**：大拍拍卖标的：纱线、机器设备、零件、太阳能面板、大理石、服装等【保证金人民币10万】；国泰拍卖标的：包、手表、钱包、皮包、鞋、首饰、液晶玻璃、多相交流电动机、保护壳、硅胶套、保护壳等【保证金人民币2万】(仅限银行转账，不支持信用卡)；中南拍卖标的：塑料水果盘、工具桶、孔锯、开关等【保证金人民币5万】(不支持信用卡)；珠宝【保证金人民币20万】(不支持信用卡)；中财拍卖标的：鞋、铜块矿【保证金人民币5万元，仅限银行转账】。  
二、**咨询、展示看样事项**：咨询方式：大拍拍卖：上海市黄浦区中山南路969号十九楼，联系人：(021)63616999朱先生；国泰拍卖：上海市黄浦区西藏南路748号205室，联系人：(021)63853633蔡女士；中南拍卖：上海市灵石路658号1402室，联系人：(021)66501116魏先生；中财拍卖：上海市徐汇区襄阳南路365号A座一楼，联系人：(021)64331133李女士。咨询时间：自公告之日起接受咨询、看样预约登记，竞买人须持本人身份证分别至各家公司领取看样单(节假日除外)，凭看样单自行到指定仓库看样(每份看样单限二人)。看样时间：2020年11月25日-26日8:30-11:00、13:00-15:00。  
三、**竞买须知**：1. 竞买人(包括网络竞买人)应当是依法登记注册的公司法人或具有民事行为能力自然人。法律、行政法规对拍卖标的的买卖条件有规定的，竞买人应当具备规定的条件。2. 竞买人(包括网络竞买人)须凭有效身份证件(个人凭身份证办理登记，企业提交有效营业执照副本及加盖公章的营业执照复印件、法定代表人身份证及法人授权委托书、经办人身份证等有效证件)，须于2020年11月26日16时前分别至各家公司办理竞买登记手续并交付拍卖保证金(票据，银行转账须于2020年11月26日16时前到账)。大拍账户(户名：上海大拍拍卖平台；www.gpai.net(同步拍卖频))；开户行：中国建设银行股份有限公司上海福建路支行(国泰账户(户名：上海国泰拍卖行有限责任公司)；账号：7311610182600028051；开户行：中信银行上海黄浦支行(中南账户(户名：上海中南拍卖有限公司)；账号：31001659008052510087；开户行：建行大宁路支行(中财账户(户名：上海中财拍卖行有限公司)；账号：1901221009006871405；开户行：工行上海市淮海中路第二支行)。3. 竞买成交后，竞买人须在两个工作日内付清全部成交款及佣金。逾期按违约处理。4. 其他事项详见《拍卖须知》、《特别规定》。5. 网络同步拍卖平台：www.gpai.net(同步拍卖频)。  
四、**海关特别声明**：1. 拍卖标的以物品现状为准进行竞拍，竞买人在拍卖前自行对标的进行看样、鉴别、咨询，慎重决定竞买行为。竞买人一旦参与竞拍，即视为对本次拍卖标的现状已全面了解清楚，并接受承担的一切现状(包括缺陷、瑕疵等)。海关对拍卖标的真伪、品质、安全等不承担任何瑕疵担保责任。上海中财拍卖行有限公司第42号拍品：模块矿一批，由于该批货物露天堆放，且堆放时间较长，货物品质及重量请各竞买人以现场看样为准。竞买人一旦参与竞拍，即视为对本次拍卖标的现状已全面了解清楚。2. 海关、拍卖人不承担标的的质检、安检、检测、权利变更等事宜。拍卖成交后，竞买人需自行负责提货、包装、安检、检测、权利变更等事宜，自行承担所涉及的一切风险和税费。海关及拍卖企业不能向买受人提供除罚没车辆以外其他拍标的成交款发票，不接受买受人任何理由提出的退换货要求。3. 竞买人运输、使用或销售其成交标的的应符合国家有关道路交通安全法规的要求，必须持有资质的安全检测机构进行安全质量检验，合格后方可使用或销售其成交标的。否则，买受人对发生的后果承担全部责任。委托、拍卖人不对因此所造成的后果承担任何法律及经济责任。4. 委托代理人参加竞买的，须办理相关委托手续，并在拍卖前经拍卖企业确认。5. 海关将通过有效方式进行全程监管。

## “金色中环发展带”打造商旅文新亮点

(上接第一版)

目前，浦东已将“金色中环发展带”列为“十四五”时期发展的新亮点。就在昨天，作为其中的一大重要项目，由金桥股份与日本三井不动产集团联手打造的中国首个啦啦宝都商场项目正式竣工交付，计划明年春天投入运营。

啦啦宝都项目是金桥继引进76家跨国公司总部、世界500强企业 and 打造碧云国际社区后，坚持高水平对外开放的又一实际举措。金桥股份董事长王颖表示，为贯彻落实“在更加开放的条件下实现更高质量的发展”新要求，这一商旅文结合项目的落地将重新定义金桥城市副中心的消费场景，大幅提升金桥区域的居住品质、营商环境和消费体验，更好满足人民对美好生活的向往。

三井不动产集团拥有100多家各具特色的购物中心，其中啦啦宝都风靡日本30年，深受日本家庭以及游客消费群体的喜爱。“啦啦宝都上海金桥”以日本传统文化“折纸”为设计灵感，将带来一座彩色折纸般绚丽的购物新地标。整个项目定位适合年轻家庭人群，以打造时间消费型商业为特色，兼具零售、餐饮美食、主题娱乐、IMAX电影院和超市等多种业态，约有200家品牌店铺入驻。

昨天一批上海首店宣布与“啦啦宝都上海金桥”签约。其中，万代南梦宫先发布入驻；上海影城浦东旗舰店将用IMAX为消费者营造沉浸式的观影体验；日本以外的第一个实物高达立像也在此落地，足足有18.03米高。金桥股份总经理汤文侃表示，站在浦东改革开放再

据新华社北京11月18日

日电 国务院总理李克强11月18日主持召开国务院常务会议，要求按时间表抓紧做好区域全面经济伙伴关系协定落地实施国内相关工作；部署提振大宗消费重点消费和促进释放农村消费潜力；确定适应消费升级需求支持“互联网+旅游”发展的措施；听取病险水库除险加固情况汇报，要求积极扩大有效投资，提高防灾和供水保障能力。

会议指出，要深入推进高水平制度型开放。日前签署的区域全面经济伙伴关系协定，体现了亚太地区国家维护多边主义和自由贸易的共同意愿。建设这一世界最大的自贸区有利于稳定产业链供应链，造福相关国家人民。会议要求有关部门按协议确定的时间表加快落实，抓紧深化改革，做好推动协定落地的国内相关工作，尽早见诸承诺，在相互扩大开放中实现互利共赢。

会议指出，消费是经济增长的主引擎。今年消费遭受疫情严重冲击，恢复正常增长有不少困难。要按照党中央、国务院部署，坚定实施扩大内需战略，进一步促进大宗消费、重点消费，更大释放农村消费潜力。一要稳定和扩大汽车消费。鼓励各地调整优化限购措施，增加号牌指标投放。开展新一轮汽车下乡和以旧换新，鼓励有条件的地区对农村居民购买3.5吨及以下货车、1.6升及以下排量乘用车，对居民淘汰国三及以下排放标准汽车并购买新能源车给予补贴。二要促进家电家具家装消费。鼓励有条件的地区对淘汰旧家电家具并购买绿色智能家电、环保家具给予补贴。三要提振餐饮消费。鼓励餐饮业丰富提升菜品，创新线上线下经营模式。四要以扩大县域乡镇消费为抓手带动农村消费。加强县城乡镇商贸设施和到村物流站点建设。

会议指出，旅游消费潜力巨大。为促进常态化疫情防控下旅游业健康发展，会议确定了支持“互联网+旅游”发展的措施。一是支持建设智慧旅游景区，普及电子地图、语音导览等服务，打造特色景区数字展览馆等，推动道路、旅游厕所等数字化建设。二是鼓励景区加大线上营销力度，引导云旅游等新业态发展，出台规范发展互联网+旅游民宿的措施。为老年人等特殊群体保留线下服务。三是完善包容审慎监管，加强旅游安全监测和线上投诉处理，打击坑蒙拐骗。

近年来我国已对近72万座病险水库进行除险加固。会议要求落实地方属地管理和部门监督指导责任，用好中央补助资金，带动地方资金和民间投资，扩大有效投资，对现有病险水库2025年底前要全部完成除险加固，并对新出现的病险水库及时除险加固。

## 新兴产业、生态景观：三林潜力地区加速开发

按照高水平规划、高品质建设、高效率运营的要求，“金色中环发展带”的可开发空间达10平方公里，可为浦东未来发展增加1200万平方米的建筑容量，“十四五”时期投资将超过3440亿元。

三林镇位于整条“金色中环”最西端的起点，筠溪小镇、三林楔形绿地、新物思地块等都是规划中有待开发的潜力地区。12个新兴产业重大项目昨天在这里集中签约，涵盖新基建、新物流、新网络、新零售和新品牌等领域。参加签约的万众一块半导体投资联盟秘书长石岳表示，作为浦东版图上的一枚腹地，三林镇正在不断探索构建区域特色产业模式，未来联盟企业将与三林镇携手共进，构建具有三林地区特色的产业集群。

三林镇党委书记蔡忠民表示，“十四五”时期，三林镇将站在更高起点上谋划布局经济发展，瞄准数字经济、网络经济、智慧科创积极发力，抓紧产业协同创新，着力构建大中小企业融通发展生态体系，积极打造营商环境高地，进一步带动区域经济、文化及配套产业发展壮大。

## 中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司拟对上海三维动力生物科技有限公司债权进行处置。截止2020年10月31日，该债权总额为1,726.69万元。债务人位于上海，该债权由刘国昌和丁丽萍提供连带责任保证担保，并由上海稳立轻钢结构有限公司拥有的上海市浦东新区宜桥镇宜镇东路1088号1号、2号建筑面积共2299.02㎡的厂房提供抵押担保。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备相应的条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层的以及资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非法金融活动，以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。公告有效期：15天。受理征询或异议有效期：15天。如对本次处置有任何疑问或异议请与上海市分公司联系。联系人：李先生；高女士 联系电话：021-52000816;021-52000940 电子邮件：libinl@cinda.com.cn;gaoynan@cinda.com.cn 分公司地址：上海市静安区北京西路1399号信达大厦24-25楼 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：021-52000809;021-52000836 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：quhaijuan@cinda.com.cn;chuangwenbing@cinda.com.cn 特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。注：报纸公告应加：“该债权的有关情况请查阅我公司网站，网址 www.cinda.com.cn。”

## 中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司与上海金昊投资管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司与上海金昊投资管理有限公司于2020年9月27日签署的《债权转让协议》及其附件，中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司已将其依法享有的对下列公告清单中所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给上海金昊投资管理有限公司，上海金昊投资管理有限公司成为合法的债权人。中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司特此公告通知各借款人及担保人。上海金昊投资管理有限公司作为下列债权的受让方，现公告要求下列清单中所列债务人及其担保人，从公告刊登之日起立即直接向上海金昊投资管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。特此公告。转让方：中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司 受让方：上海金昊投资管理有限公司 2020年11月19日

原债权人	借款合同号	2020年8月20日 贷款本金余额(元)	2020年8月20日 欠息金额(元)	担保人或抵押人
上海文图商贸有限公司	28141000001	1,064,247.04	840,530.04	倪允彪、黄爱娟、袁燕萍、陆惠彬、黄爱萍、柏平
上海福倚实业有限公司	JK151312000074	3,277,120.67	2,782,768.93	上海银都融资担保有限公司、上海盖诺经贸有限公司、余爱明、彭进琴
上海升达林产有限公司	ZQ203172009、ZQ203172009	48,000,000.00	8,689,359.54	四川升达林产工业集团有限公司、上海升达林产有限公司
合计		52,341,367.71	12,312,658.51	

注：借款人和担保人应支付给债权人的本金、利息及其他费用以借款合同、担保合同及中国人民银行的有关及相关法律、法规规定为准。